

皮肤医学附属
东营东运医院
专业治疗
白癜风
牛皮癣

广饶一天64对“大龄”夫妻补证

集中发放计生补助引发结婚证补办潮



广饶县婚姻登记处大厅里挤满了补办结婚证的“大龄”夫妻。
本报记者 张倩 本报通讯员 杜鹃 摄

本报2月21日讯(记者 张倩 通讯员 杜鹃) 21日上午9时许,广饶县婚姻登记处大厅来了十几对“大龄”夫妻。原来,他们都是为领取计生补助来补办结婚证的。据统计,21日当天,广饶县婚姻登记处共为64对“大龄”夫妻补办了结婚证。

“我和老伴马上60周岁了,昨天村里通知让我们领取计生补助,但必须得有结婚证。这些年结婚证早就丢了,只能再来补办一张。”广

饶镇二村的蒋大爷翻看着手里的“红本本”说。

记者从广饶县计生局了解到,计生部门每年都会向年满60周岁的女双户或独生子女户发放计生补助,发放时需出示男女双方的结婚证。“但是受落后观念影响,当年许多夫妻都没有办理结婚证,还有的办理了但这么多年过去了都弄丢了。所以每年到集中发放计生补助前,都会通知补办结婚证。”据计生局

的工作人员介绍,广饶县各乡镇必须于2011年2月底之前完成扶助金发放的统计工作。

记者从广饶县婚姻登记处了解到,1988年以前的结婚登记档案不完备,需要出具能证明其夫妻关系的单位(村)级介绍信,以及双方身份证和户口本到县民政部门办理补发手续。工作人员提醒,补办结婚证的夫妻需要提前准备好相应的材料。

子女九人争11万元赔偿款

广饶法院为老人设独立账户,并上门送款化解矛盾

本报2月21日讯(见习记者 王斌 通讯员 李美芹 钟彦宇) “感谢法官亲自将赔偿款送过来,并给我们提出了解决纠纷的方法,化解了我们兄弟姐妹之间因这笔赔偿款而引发的矛盾纠纷。”老人的儿女们拉着法官的手激动地说。

据了解,春节前夕,广饶县法院道路巡回法庭审结了一起道路交通事故损害赔偿纠纷。案件的原告是一位81岁的老人,因交通事故受伤住院接受治疗。为了维护老年人的合法权益,法院受理

该案后,快速审结该案,并且在法院努力下,11万余元的赔偿款很快到位,打进了法院的案款付过专用账户。

然而,在当事人来法院办理案款付过手续时,法院发现其子女所携带的案款领取授权委托书有问题。经咨询承办法官得知,老人即本案原告共有9个子女,曾经因该笔赔偿款的领取问题发生过争执。且在领取案款时,老人的子女都分别带着老人的授权委托书前来领取,难辨真假。为了慎重起见,案件的承办法官与财务科的

一名负责人,亲自上门将赔偿款送到老人手中。

2月15日下午,二人来到陈官乡高店村老人的家中。二人带着老人的相关证件到广饶农村商业银行以老人的名义开立了一个账户,后来又找来该村的村支书并召集起老人的9个子女,说明来意后,当场将存折交给老人。在对老人进行劝慰之后,二人又对老人的子女提出了中肯的建议。经过反复耐心细致的沟通之后,9个子女最终都接受了广饶县法院法官的建议。

酒后扮“李逵”持斧砸人车

一男子酒后滋事一月内被行政拘留两次

本报2月21日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 朱腾飞) 广饶县燕某醉酒后,竟在村子里扮起“李逵”对村民们发飙。燕某用斧头将本村杨某货车前的挡风玻璃砸坏。民警闻讯赶到,将燕某制服,并对其处以行政拘留5天的处罚。据悉,2011年1月中旬,燕某已经因酒后滋事被行政拘留了5天。

2月20日下午5点45分左右,35岁的广饶县大码头镇某村村民燕某醉酒后,拎起菜刀和斧头,将村

民杨某货车的前挡风玻璃砸了个粉碎。村民见情况难以控制,便报了警。

接警后,民警迅速赶到,此时的燕某仍旧拿着菜刀和斧头在村中游走,村民们不敢靠近。民警待燕某情绪稍有稳定后,将燕某手中的菜刀、斧头夺了下来,将其控制住,带回了派出所。

据了解,2010年燕某因与妻子感情不和离婚,父亲早已去世,母亲也在前几年改嫁,家中没有兄弟

姐妹,只有自己带着9岁的女儿生活。因为家庭几近破碎,心情极度郁闷的燕某经常借酒消愁,喝醉后就在村里闹事。

目前,燕某已经被处以行政拘留5天,燕某的女儿也安排了专人进行照顾。办案民警介绍,在今年的1月份中旬,燕某已经因酒后滋事被行政拘留了5天,没想他并没有悔改。酒醒后的燕某表示愿意赔偿杨某的损失,并称为女儿要把酒戒掉。

好心借出身份证 却被勒索5000元

本报2月21日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 马霞 宋星刚) 近日,董某因借朋友张某身份证,被张某提前要回,董某感觉张某对自己不信任,便伙同马某、康某二人将张某的儿子骗出,进行殴打并强行扣留,向张家敲诈勒索5000元。目前,董某等三人被东营公安分局民警抓获,已被依法刑事拘留。

2月19日,张某报警称,其儿子张三(化名)遭到他人劫持并索要现金5000元。了解情况后,办案民警兵分两路展开调查。在调查过程中,犯罪嫌疑人董某(男,32岁,东营区人)进入了警方的视线。2月20日上午民警利用董某去张

家拿钱之际将董某抓获,并迅速将受害人张三救出。办案民警又根据董某提供的线索,将其余两名犯罪嫌疑人马某(男,21岁,广饶县人)、康某(男,31岁,惠民县人)抓获。

经民警审讯得知,犯罪嫌疑人董某与张某是好朋友。前段时间董某因办理车辆过户手续,便借用了张某的身份证,两三天后,董某就将自己的身份证要回,为此董某对张某怀恨在心,认为张某对他不信任。于是2月19日,董某伙同马某、康某将张三进行殴打并向其家中索要现金5000元。

酒驾肇事撞死人 竟找同学来“顶包”

本报2月21日讯(见习记者 段学虎 通讯员 曹延习 王伟) 12日,西一路与潍坊路路口南侧100米处,发生一起酒驾肇事致死的恶性交通事故,司机为逃避责任竟找来同学替罪,最终酒驾司机和顶替司机在民警的审讯下双双投案。

事故发生后,东营市交警支队直属一大队民警迅速到达现场。现场的全某自称是司机,可是在对肇事经过描述时却是含糊不清。民警调取监控录像发现,事故发

生前肇事车是由另外一人驾驶的。最终,全某承认了自己冒充同学顶替肇事司机的犯罪事实。审讯中,民警还得知,肇事司机付某可能是酒后驾驶。

2月12日21时30分左右,付某酒后驾驶一辆雪铁龙轿车在西一路与潍坊路路口南侧100米处与步行过公路的王某相撞,王某经医院抢救无效死亡。

目前,肇事司机付某,冒名顶替者全某已被双双送进拘留所。



摩托车安全整治

近日,垦利交警大队组织民警对辖区内主要道路和城区道路的摩托车无证驾驶、无牌上路、超速行驶、不戴安全头盔等交通违法行为进行了重点治理。活动中,依法查扣机动车辆147辆。

本报见习记者 段学虎 本报通讯员 王海波 摄影报道



超载五轮车惹祸

2月19日下午3时许,在利津县盐窝镇北岭十字路口西边一辆满载棉花的五轮车为了躲避迎面而来的货车,由于五轮车超载,车身失控与行驶在道路左边的一辆面包车相撞。经过民警和群众半个多小时的努力,车内的被困司机终于被成功救出。

本报见习记者 嵇磊 本报通讯员 黄莹 摄影报道

白癜风一病难治,其发病原因复杂,其特点是皮损呈白色斑片,边界清楚,周围可见点状出血,以四肢、面部、颈部及胸部较多。冬春两季较重。中医认为,本病的病机为风热蕴结,燥毒侵袭,损伤肌肤,内蕴多因,血热,致新血不生,牛皮癣可分为四种:1、头皮癣;2、头面部;3、寻常型;4、指趾间。东营东运医院采用中华医学会推荐的“中西医结合疗法”口服维他命B6,外用维他命B6软膏,对皮损进行局部封闭,使皮损处形成保护膜,防止外界刺激,促进皮损修复,使皮损处形成保护膜,防止外界刺激,促进皮损修复,使皮损处形成保护膜,防止外界刺激,促进皮损修复。

本院承诺:无效不收钱,复发免费治疗,建立档案,跟踪治疗直至康复!即日起举行皮肤科爱心普查活动,免专家挂号费,药费优惠15%,节假日不休。

地址:东营市西二路550号东运医院 皮肤科(原长途汽车站向北200米路南) 市内电话:8、12、101、103、104、111、112、117、121、137 132路公交车停靠站下车即到

热线:8227238

齐鲁晚报
《今日黄三角》

办主流大报 树百年品牌

新闻热线: 8065000
广告热线: 8327067
征订热线: 8203666